
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 
Національного авіаційного університету

Рецензована ОПП «Міжнародний бізнес» длядругого (магістерського) рівня 
вищої освіти зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 
Національного авіаційного університету передбачає можливість надання 
випускникам системних знань, вмінь, розвинути їхню здатність до комунікації, 
відповідальності та автономності.

Навчальний план практичної реалізації ОПП повністю відповідає її 
завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки 
здобувачів вищої освіти (магістрів) за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 
відносини», і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів.

ОПП «Міжнародний бізнес» розроблена робочою групою кафедри 
міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного 
університету, зовнішніми стейкхолдерами та здобувачами другого 
(магістерського) рівня відповідає усім сучасним вимогам фахівців даного 
напряму.

Перевагою даної програми підготовкимагістрів є те, що викладання 
навчальних дисциплін та забезпечення інших освітніх компонентів освітньо- 
професійної програми другого (магістерського)рівня ґрунтується на потужній 
науковій базі Національного авіаційного університету, яка постійно
осучаснюється і складається з наукових публікацій, звітів НДР, грантових 
проектів, програм наукового стажування.

ОПП «Міжнародний бізнес» другого (магістерського)рівня спеціальності 
292 «Міжнародні економічні відносини» також передбачає залучення до 
підготовки здобувачів провідних практикуючих фахівців з органів державного 
управління та органів зовнішніх зносин, дипломатів і менеджерів, тому явною 
перевагою рецензованої програми є урахування вимог роботодавців, що брали 
участь у формуванні циклів дисциплін професійного спрямування.

Унікальність ОПП полягає в тому, що вона підпорядкована врахуванню 
специфіки університету, тобто включає авіаційно-космічну складову, яка 
відображена в робочих навчальних програмах кожної з навчальних дисциплін, що



орієнтує студентів на роботу у цій галузі. Крім того, Програмою передбачено 
вивчення циклу дисциплін, які сприяють набуттю студентами знань основ 
економічної дипломатії.

Програма передбачає використання різноманітних форм і процедур 
контролю успішності, що дозволяє ефективно оцінювати ступінь 
сформованості компетентностей. Ця система контролю максимально 
наближена до умов майбутньої професійної діяльності і включає контрольні 
запитання, завдання для практичних занять, тести, курсові роботи та іспити.

Виконання Програми забезпечується досвідченою командою викладачів 
і фахівців практики (представлені на сайті університету), здатних гарантувати 
високу якість навчання. Завдяки досвідченому професорсько-викладацькому 
складу та активному залученню потенційних роботодавців, програма 
максимально наближена до реальних умов майбутньої професійної діяльності. 
Урахування вимог роботодавців при підборі дисциплін професійного циклу є 
однією з сильних сторін Програми, конкретизує завдання з їхньої підготовки.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний 
бізнес» розроблена і реалізована кафедрою міжнародних економічних 
відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, відповідає 
основним вимогам стандарту вищої освіти і сприяє формуванню професійних 
компетентностей зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини».

Все це дозволяє вважати освітньо-професійну програму "Міжнародний 
бізнес" такою, що відповідає сучасним стандартам вищої освіти. Вона сприяє 
формуванню професійних компетентностей студентів у галузі міжнародних 
економічних відносин і відкриває перед ними широкі можливості для 
подальшого кар'єрного зростання.

Реалізація Програми забезпечена великим обсягом навчально- 
методичної документації та нормативних матеріалів, що робить процес 
навчання більш ефективним.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" 
кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного 
авіаційного університету відповідає вимогам сучасного бізнесу та сприяє 
формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного бізнесу. А 
особливий акцент на авіаційно-космічній складовій робить її унікальною для 
України.
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